報道関係各位

令和4年2月15日

2/19 商工会議所青年部連合会·第 48 回通常会員総会

県と市町が行うふじのくに出会いサポート センターの取組に対して、応援宣言をします。



県と市町で構成する「ふじのくに結婚応援協議会」では、結婚を希望する者を支援する拠点「ふじのくに出会いサポートセンター」を運営しています。

センターでは、今後、マッチングシステムを活用した出会いの機会の提供のほか、会員を対象にした婚活イベント が開催される予定です。

静岡県商工会議所青年部連合会は、こうした取組に賛同し、令和4年2月19日(土)の第48回通常会員総会において応援宣言をいたします。

応援宣言(総会において決議予定)

静岡県商工会議所青年部連合会は、

地域経済の発展のため、社会福祉の増進に資するため、

若者の成婚を目指し、静岡県への定住を後押しする、

ふじのくに出会いサポートセンターを応援します。

記

- ■開催日 令和4年2月19日(土)午後1時30分~午後3時
- ■会 場 三島市民文化会館(三島市一番町20番5号)
- ■実施主体 静岡県商工会議所青年部連合会(事務局:藤枝商工会議所)
- ■主な議事
 - 令和 4 年度静岡県商工会議所青年部連合会 事業方針等
 - ・ふじのくに出会いサポートセンターへの応援宣言 他
- ■宣言に基づく応援内容
 - 会員登録の促進
 - ・センターが主催する婚活イベントへの協賛 等

【この記事に関するお問い合わせ先】

取材を希望する場合は**令和4年2月17日(木)午後5時までに藤枝商工会議所へ連絡**へ連絡していただくようお願いいたします。

藤枝商工会議所 担当:経営支援課

TEL:054-641-2000